

# ChitilaAzi

publicație de informare a Primăriei Orașului Chitila, distribuită gratuit

Chitila Azi ISSN: 1482-1091

## PRIMĂRIA CHITILA, PE PRIMUL LOC LA CAPITOLUL "SPRIJIN PENTRU TINERI"

Cu un total de 385 de loturi,  
Chitila se distanțează enorm față  
de celelalte localități din județul  
Ilfov, care fie nu au acordat nici  
un teren pentru tineri, fie au  
acordat un număr mult mai mic.



detalii în pagina 2

### Un oraș mai curat cu Romprest

detalii în pagina 3



Compania Romprest va  
furniza în următorii 10 ani  
serviciile de salubritate  
pentru orașul Chitila,  
conform contractului  
câștigat prin licitație.

### Licitație finalizată

detalii în pagina 2



Amplul proiect de  
sistematizare a localității  
Rudeni și a zonei Deal din  
Chitila este aproape de  
start.

### Lucrări la final

detalii în pagina 4



Lucrările la aducțiunea de  
apă din București sunt pe  
ultima sută de metri, însă  
derularea lor nu a fost  
lipsită de provocări.

Primaria Orasului Chitila:  
021-436.37.09  
021-436.37.11  
Fax: 021-436.37.10  
Politia COMUNITARA  
Chitila:  
021-436.31.61  
Politia Orasului Chitila:  
021-436.49.98  
Ambulanta:  
112  
Deranjamente  
Romtelecom:  
1921  
Telefonul clientului S.C.  
Distrigaz Sud S.A.:  
021-9366  
Deranjamente Gaze  
Naturale:  
021-350.44.75  
Numar de urgenta S.C.  
Distrigaz Sud S.A.:  
021-9281  
Enel Distributie (Electrica):  
021-413.07.77  
Deranjamente Enel  
Distributie (Electrica):  
021-9291  
Taxe si Impozite Chitila  
021-436.30.09





# Primăria Chitila, pe primul loc la capitolul "Sprijin pentru tineri"

***Dacă am face un top la nivelul județului Ilfov, Chitila s-ar afla pe primul loc în ceea ce privește sprijinul acordat tinerilor prin acordarea de loturi pentru case în mod gratuit.***

Deși este localitatea cu cea mai mică suprafață din Ilfov, Chitila este fruntașă la capitolul dedicat tinerilor. Începând din 2006, în baza Legii nr.15/2003, Primăria Chitila a acordat tinerilor 225 de loturi pentru construcția de locuințe, iar anul acesta și anul viitor la cele 225 se adaugă alte 160 de locuri de casă. Cu un total de 385 de loturi, Chitila se distanțează enorm față de celelalte localități din județul Ilfov, care fie nu au acordat nici un teren pentru tineri, fie au acordat un număr mult mai mic. Spre exemplu, în localitatea Afumați nu a fost acordat nici un lot, în Chiajna au fost acordate 50, în Măgurele 52, iar în Clinceni 100. Cum am ajuns să fim «campioni» la acest capitol? Preocuparea permanentă a Primarului Emilian Oprea pentru sprijinirea tinerilor chitileni, suportul oferit de întreaga echipă a Primăriei și de Consiliul Local- acestea sunt ingredientele principale datorită cărora sute de tineri din Chitila se pot bucura acum de o casă a lor și de șansa de a avea un cămin propriu. «Primăria Chitila a acordat locuri de casă și înainte de

apariția acestei legi, tocmai pentru că am fost întotdeauna hotărât să le ofer tinerilor din Chitila un sprijin real. Cred că tinerii trebuie să aibă un loc al lor, iar oferirea de terenuri pentru case mi s-a părut cel mai bun mod de a-i ajuta. Și am făcut asta doar pentru chitileni, am acordat terenurile gratuit, le-am pus la dispoziție și proiecte pentru construcție și nu am ales să facem profit din acest proiect, cum este cazul altor localități precum Alexandria, unde primăria de acolo a ales să vândă acele terenuri oricui era interesat», ne-a explicat Primarul Emilian Oprea. Cu toate acestea, conform raportului Compartimentului de Urbanism și Amenajarea Teritoriului, sunt din păcate și tineri care nu au valorificat oportunitatea oferită de Primăria Chitila și nu au construit pe terenul pe care l-au primit, în termenul legal de 1 an de la data acordării terenului. Nici măcar în cei 5 ani care au trecut din 2006 de când au fost atribuite primele terenuri nu s-a făcut nimic pe o serie de 16 loturi de casă. Tinerii care le primiseră au fost înștiințați de Primăria Chitila că li s-a retras dreptul de folosință a terenurilor respective, din cauza nerespectării Legilor nr.175/2004 și nr.163/2006. Cele 16 loturi de casă retrase vor fi reatribuite altor tineri chitileni.

## Licitație finalizată

***Amplul proiect de sistematizare a localității Rudeni și a zonei Deal din Chitila este aproape de start.***

Licitația a fost încheiată, iar Comisia de Evaluare a ofertelor participante la licitație a desemnat câștigătoare asocierea dintre firmele Straco București și Viarom. Au fost făcute comunicările către toate

firmele care au participat la licitație, iar dacă nu vor fi contestații, contractul cu asocierea dintre cele două firme va fi semnat până pe 5 august. După încheierea contractului, vor începe lucrările în ordinea planificată, termenul de execuție fiind de 6 luni. Prin urmare, lucrările se vor desfășura anul acesta și se vor finaliza anul viitor.



UNIUNEA EUROPEANĂ  
Fondul Social European



GUVERNUL ROMÂNIEI  
Ministerul Administrației și  
Internelor



Inovație în administrație  
Programul Operațional  
"Dezvoltarea Capacității  
Administrative"

### Comunicat de presă

Chitila, 19 iulie 2011

#### Implementarea sistemului informatic de management al documentelor și înregistrărilor

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Chitila implementează proiectul „Sistemul integrat de management al calității, garanție a unei furnizări de calitate și în condiții de eficiență a serviciilor publice de către Primăria Chitila”, Cod SMIS 9179.

Proiectul este cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Dezvoltarea Capacității Administrative, Axa prioritară 2 - Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor publice, cu accentul pus pe procesul de descentralizare, Domeniul major de intervenție 2.2 - Îmbunătățirea calității și eficienței furnizării serviciilor, Operațiunea: Introducerea și menținerea în funcțiune a sistemelor de management, inclusiv ISO și EMAS.

Obiectivul proiectului vizează creșterea calității serviciilor publice furnizate de Consiliul Local al Orașului Chitila, prin implementarea unor sisteme moderne de management, în concordanță cu standardele internaționale de calitate.

Proiectul se derulează pe o perioadă de 16 luni având o valoare totală de 270.616,67 lei, din care finanțarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European este de 230.024,17 lei, contribuția de la bugetul național de 34 205, 95 lei, iar 6.386,55 lei cofinanțarea orașului Chitila.

Sistemul de management integrat calitate-mediu implementat în cadrul proiectului este completat de un sistem informatic de management al documentelor și înregistrărilor. În acest sens s-a asigurat instruirea angajaților instituției privind utilizarea aplicației informatice. Odată cu intrarea în funcțiune la capacitate maximă a sistemului informatic se preconizează o îmbunătățire semnificativă a procedurilor de lucru, eficientizarea procesului de înregistrare și arhivare a documentelor, creșterea gradului de accesibilitate a cetățenilor la documente de interes public și diminuarea timpului necesar soluționării cererilor adresate Primăriei. Astfel, sistemul informatic de management al documentelor și înregistrărilor contribuie la creșterea capacității administrative a Primăriei pentru ca cetățenii și mediul de afaceri din Orașul Chitila să poată beneficia de servicii publice furnizate la înalte standarde de calitate.

Pentru detalii suplimentare, vă puteți adresa Doamnei Ioana Constantin - Manager de proiect,  
Tel: 021 4363709, Consiliul Local al Orașului Chitila, str. Ion Olteanu, Nr.6, Orașul Chitila.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României





# Un oraș mai curat cu Romprest

**Compania Romprest va furniza în următorii 10 ani serviciile de salubritate pentru orașul Chitila, conform contractului câștigat prin licitație.**

Primăria Chitila a organizat recent licitația pentru alegerea furnizorului de servicii de salubritate, iar dintre cele trei firme care au participat, compania Romprest a fost desemnată câștigătoare. Până acum, serviciile oferite de Romprest erau incluse într-un contract pe perioadă determinată, însă după licitație, compania a semnat un contract pe 10 ani cu Primăria Chitila. Una din condițiile impuse de Consiliul Local Chitila în contractul cu Romprest vizează protecția mediului înconjurător și presupune dezvoltarea colectării selective a deșeurilor astfel încât aceasta să ajungă să aibă o pondere mai mare de 25% din totalul deșeurilor



colectate. În diverse puncte din oraș vor fi amplasate baterii pentru colectare selectivă, iar primăvara și toamna vor fi organizate campanii de colectare a deșeurilor mari de la gospodăriile din Chitila. Compania Romprest va asigura și serviciul DZZ (dezinfecție, dezinsecție și deratizare) la nivelul localității. Prin contract se prevede

menținerea unui standard ridicat al serviciilor furnizate de Romprest și alocarea de utilaje performante pentru salubritatea orașului. Primăria Chitila va urmări și controla îndeplinirea de către Romprest a obligațiilor asumate prin contract, iar principalii indicatori de performanță pentru evaluarea serviciului de salubritate sunt continuitatea și

adaptarea serviciilor la necesitățile orașului. Valoarea taxei de salubritate se menține anul acesta la 5 Lei/ persoană/ an, iar Primăria Chitila reamintește cetățenilor că au obligația de a întreține curățenia din fața porților sau a blocurilor de locuințe, conform Hotărârii Consiliului Local Nr. 83/ 2010- disponibilă pe site-ul [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro).

# Rețea de apă pentru Cartierul Tineret

**Anul acesta, tinerii din Cartierul Tineret vor putea beneficia de extinderea rețelei de apă în zona în care locuiesc.**

A fost deja demarată procedura de licitație pentru stabilirea constructorului care va executa extinderea rețelei, iar data limită pentru depunerea ofertelor este 3 august. Valoarea estimată a lucrărilor este 1.500.000 Lei (RON), iar finalizarea lor este programată pentru luna septembrie a acestui an. Astfel, după realizarea rețelei de canalizare și a celei de gaze, pe lista proiectelor de dezvoltare a Cartierului Tineret se va afla din toamnă și extinderea rețelei de apă, iar tinerii care locuiesc în această zonă se vor putea bucura de un confort ridicat și de servicii la un standard înalt.



# Lucrări la podeț

**Sistematizarea străzii Păcii este la final, iar odată cu închiderea lucrărilor se reface și sistemul rutier la podețul de lângă Parcul Dendrologic. Acesta va fi modernizat până pe 20 august pentru ca totul să fie gata înainte de Zilele Orașului Chitila și de celelalte evenimente culturale care vor avea loc în zona Lacului Chitila.**





# Carduri RATB pentru chitileni

**Noua modalitate de plată a călătoriilor cu RATB este cardul reîncărcabil.**

Primăria Chitila pune la dispoziția chitilenilor aceste carduri fără a mai percepe contravaloarea cardului propriu-zis.

Linia 422 din Chitila a re-devenit principalul mijloc de transport în comun al chitilenilor și este, încă de la reluarea traseului RATB în orașul nostru, cea mai bună opțiune pentru a ajunge rapid și convenabil în București. Programul autobuzelor și frecvența curselor au fost stabilite de RATB împreună cu Primăria Chitila astfel încât timpul de așteptare să fie unul redus, iar la orele de vârf chitilenii să poată ajunge la timp la locurile de muncă.

Pentru a continua sprijinul acordat chitilenilor care folosesc linia 422, Primăria Chitila, a achiziționat la începutul lunii iulie carduri ne-

nominale încărcate cu 2 călătorii, care sunt puse în vânzare la magazinele din apropierea stațiilor RATB din orașul nostru. Prețul acestor carduri include doar costul pentru cele două călătorii, respectiv 3 Lei, Primăria suportând contravaloarea cardului propriu-zis. Cardurile sunt reîncărcabile și pot fi utilizate de către călători pe o perioadă îndelungată, putând fi de asemenea folosite ca suport și pentru abonamentele pe linia 422. Biletele clasice mai sunt în vânzare la agenții economici din Chitila doar în număr limitat, astfel că, după epuizarea lor, chitilenii vor putea circula numai pe baza cardurilor RATB, fie că sunt achiziționate de la centrele RATB din București sau de la punctele de vânzare din Chitila. Vă reamintim că reintroducerea



traseului RATB în Chitila a fost realizată pe baza unui protocol între Consiliul General al municipiului București, RATB și Primăria Chitila, prin care Primăria Chitila și Consiliul Local și-au luat angajamentul de a suporta diferența de subvenție dintre costul real al funcționării liniei 422 și sumele de bani care se încasează din vânzarea de bilete de călătorie. Pentru a putea susține financiar linia 422 în continuare, Primăria Chitila face un apel către

cetățeni pentru procurarea documentelor de călătorie – bilet/ card de călătorie sau abonament pentru linia 422. Deasemenea, Poliția Locală și RATB au intensificat controalele pentru verificarea documentelor de călătorie pe linia 422. Poliția Locală Chitila are temeiul legal pentru a aplica sancțiuni celor care circulă în mod fraudulos, amenda fiind cuprinsă între 200 și 500 Lei.

# Lucrări la final

**Lucrările la aducțiunea de apă din București sunt pe ultima sută de metri, însă derularea lor nu a fost lipsită de provocări.**



Echipa firmei Acvatot lucrează în Chitila la realizarea aducțiunii de apă din București, în cadrul parteneriatului cu Apa Nova și Veolia. Lucrările sunt într-un stadiu avansat și au decurs bine, însă fiind un proiect de amploare,

au apărut și situații neprevăzute care au întârziat puțin finalizarea lor. Cauza principală a fost reprezentată de deficiențele de construcție ale drumului, asfaltul de pe Șos. Banatului ajungând chiar să se ridice în timpul

lucrărilor, pe o anumită porțiune. Aici a trebuit să se refacă sistemul rutier pe o suprafață mai mare decât era prevăzut inițial, însă problema a fost remediată și se estimează ca lucrările să fie încheiate în prima decadă a lunii

august. Compania Acvatot refacă sistemul rutier în zonele în care s-a intervenit pe perioada desfășurării lucrărilor, iar execuția se realizează conform normelor europene. Prin urmare, calitatea sistemului rutier nu va fi afectată.



# Modernizarea rețelei electrice continuă

**În Cartierul CFR se va moderniza rețeaua electrică în totalitate, iar lucrările se vor finaliza înainte de sistematizarea străzilor.**

În urma demersurilor realizate de Primăria Chitila și a întâlnirii Primarului Emilian Oprea cu Directorul de Dezvoltare ENEL, Luciano Secea, s-a obținut urgentarea lucrărilor la modernizarea rețelei electrice din Cartierul CFR pentru ca acestea să se încheie înainte de asfaltarea străzilor din zonă. Pe anumite străzi din Cartier, compania ENEL a realizat deja modificările necesare, iar acum se va lucra pe străzile:

- Mihai Eminescu
- Barbu Delavrancea
- Vasile Alecsandri
- Ion Creangă
- Vasile Pârvan
- Nicolae Bălcescu și Eremia Grigorescu (parțial)

Lucrările de înlocuire a rețelei vechi vor începe pe 5 august, iar până la sfârșitul lunii august, întreaga rețea va fi modernizată. După aceasta, se va continua la asfaltarea străzilor din Cartierul CFR, acest proiect fiind întârziat de lucrările la înregistrarea stației de pompare pentru apele pluviale



# Poliția Locală intervine pentru cetățeni

**Poliția Locală Chitila intervine la solicitarea cetățenilor în toate cazurile de tulburare a ordinii și liniștii publice, fiind sprijinită, în cazurile de angajare, de Poliția Română.**



**FLORIN IORDAN**  
Comandantul Poliției Locale Chitila

Vara aduce la nivel național o creștere a numărului de incidente, în special în ceea ce privește liniștea publică și mica infracționalitate. La dispeceratul Poliției Locale număr de telefon: 021/436.31.61, chitilenii pot semnaliza cazurile de tulburare a ordinii publice, pot contacta

agenții de poliție dacă observă persoane care nu-și justifică prezența în zona locuințelor sau care consumă băuturi alcoolice în spațiul public. Echipajele Poliției Locale și ale Poliției Române au intervenit cu succes în zona Cartierului CFR, unde au desfășurat recent o serie de activități de prevenire a furturilor și de prindere a autorilor de infracțiuni din această zonă, unde au fost semnalate furturi și acțiuni de distrugere a autovehiculelor parcate în spațiul public. Odată cu reabilitarea străzilor din Cartierul CFR, intervenția Poliției la fața locului va fi mult mai rapidă și mai eficientă în această zonă. De asemenea, în ultima perioadă, agenții Poliției Locale

au somat o serie de conducători auto care nu respectă semnificația indicatoarelor rutiere de oprire și staționare în orașul Chitila, urmând ca toți cei care continuă să încalce legislația rutieră să fie sancționați, în special în cazurile privind parcare și staționarea în zona stațiilor de autobuz și pe trotuar, precum și nerespectarea semnificației indicatorului «accesul interzis» pe străzile unde acesta există. Autoturismele abandonate pe domeniul public, precum și cele parcate ilegal vor fi fotografiate, iar proprietarii vor fi amendați. În cazul în care se întocmesc documentele pentru ridicarea autovehiculelor conform Legii nr.421/2002, restituirea acestora către

proprietar sau deținătorul său legal se poate face numai după ce se achită taxele prevăzute de lege și sumele corespunzătoare cheltuielilor efectuate pentru inventarierea, expertizarea, ridicarea, transportul, depozitarea și paza vehiculului. Iar pentru a asigura în permanență siguranța chitilenilor, Poliția Locală și Primăria Chitila au decis ca sâmbata și duminica toate apelurile făcute de chitileni către Primărie să fie preluate de Poliția Locală. Astfel, dacă este vorba de semnalarea unor incidente, Poliția Locală va putea acționa rapid, iar aspectele destinate unității administrativ-teritoriale vor fi transmise către Primăria Chitila la începutul fiecărei săptămâni.

# Vijelii fără pagube pentru Chitila

**Mijlocul lunii iulie a adus în toată țara vijelii și furtuni care au răvășit zone întregi și au lăsat pagube însemnate în urma lor.**

Bucureștiul și Chitila s-au confruntat de asemenea cu o vijelie puternică, însă în orașul nostru nu s-au înregistrat pagube, datorită preocupării permanente a echipei Primăriei

Chitila de a întreține și a urmări starea copacilor din localitate. În timpul furtunii, au fost rușiți 7 copaci, 3 în zona Casei de Cultură Tudor Arghezi și 4 pe Șos. Banatului, însă intervenția

Primăriei a fost rapidă, iar aceste incidente inevitabile nu au făcut nici o pagubă. Fiind însă vorba despre modul neprevăzut al schimbărilor climatice, chitilenii sunt sfătuiți

să fie prevăzători în special în ceea ce privește parcare autoturismelor și să anunțe Primăria Chitila dacă în zona în care locuiesc există copaci ce ar putea deveni un pericol.



# Codul Fiscal adaugă TVA la prețul apei

**Începând din toamnă, Serviciul Apă și Canal Chitila va aplica taxa pe valoare adăugată pentru serviciile furnizate.**

Astfel, la prețul apei se va adăuga TVA-ul de 24%, aceasta fiind o măsură obligatorie impusă de Codul Fiscal. Conform Normelor metodologice de aplicare a Legii Codului Fiscal, serviciile publice care furnizează apă potabilă și preiau apele uzate prin sisteme de canalizare sunt obligate ca la prețul stabilit și aprobat de Consiliul Local și avizat de ANRSC, să perceapă TVA. Obligativitatea este stipulată în Codul Fiscal- Legea nr.571/2003, articolul 127 – alineatul 6b:

«Instituțiile publice sunt de asemenea persoane impozabile (impozit TVA n.r.) pentru furnizarea de apă, gaze, energie electrică, energie termică, agent frigorific și altele de aceeași natură» .

Prin urmare, începând cu 1 septembrie 2011, la prețul apei potabile și apei uzate, Serviciul Apă și Canal Chitila va adăuga TVA-ul de 24%. «Prețul propriu-zis al apei nu a fost modificat, el se menține la același nivel, însă legea Cosului Fiscal ne obligă să aplicăm taxa pe valoare



adăugată. Suntem forțați să ne aliniem acestor reglementări, mai ales în contextul în care, din toamnă vom primi apă de la Apa Nova și Veolia, care deja percep TVA și care ne vor factura apa cu TVA-ul inclus», a precizat Adrian Tomescu, Șef Serviciu

Administrativ în cadrul Primăriei Chitila. În prezent, prețul pentru apa potabilă și apa uzată în Chitila este de 3,2 Lei/ m<sup>3</sup>, iar începând cu 1 septembrie, el va fi de 3,98 Lei/m<sup>3</sup>, odată cu aplicarea TVA-ului.

## Regulile Parcului Dendrologic

**Noul parc din Chitila a devenit deja unul din cele mai populare locuri de relaxare din oraș.**



Chitilenii de toate vârstele se bucură de frumusețea acestui loc. Iar pentru ca distracția să fie completă, există și un set de reguli privind comportamentul în incinta parcului, reguli care vizează siguranța vizitatorilor, pe de o parte, iar pe de altă parte, grija pentru natură. Iată așadar regulamentul Parcului Dendrologic:

- este interzis scăldatul în Lacul Chitila

- este interzis accesul cu animale de companie
  - este interzis accesul cu bicicleta pe aleile parcului
  - este interzis accesul cu role pe iarbă și pe aleile de zgură
  - este interzis pescuitul
  - este interzis consumul de semințe fără a avea un recipient pentru coji
  - este interzis statul pe iarbă
- Parcul Dendrologic este deschis între orele 7 și 22.

## Pregătiri pentru noul an școlar

**La toate unitățile de învățământ din Chitila se lucrează intens pentru ca cei mici să înceapă noul an școlar în condiții optime.**

Sunt în derulare acțiuni de igienizare, modernizare și planificare a proiectelor pentru îmbunătățirea condițiilor din școlile și grădinițele din oraș. La Grădinița cu Program Prelungit, lucrările de igienizare și curățenie sunt într-un stadiu avansat, având în vedere că ea va fi redeschisă mai devreme decât școlile. Au fost igienizate grupurile sanitare, s-au înlocuit geamurile crăpate, au fost reparate ușile interioare și urmează vopsirea porții și achiziționarea a 20 de pătuțuri noi. La Grădinița din Cartierul CFR s-au executat de asemenea

lucrări de igienizare și se revizuieste instalația electrică. Pentru Școala Ion Olteanu urmează atribuirea contractului pentru zugrăvirea a două săli de clasă, repararea acoperișului, placarea cu rigips a holului mare și reabilitarea termică. La Școala din Rudeni se lucrează la proiectul de reabilitare termică, iar la Școala Nr. 1 vor fi modernizate grupurile sanitare și va fi schimbată instalația de canalizare, iar modificarea acoperișului, reabilitarea termică și instalația de încălzire termică sunt în faza de proiectare.





# Festivalul «Chitila Film Fest»

**Sfârșitul lui august va aduce în Chitila un eveniment cultural de excepție: festivalul de film Chitila Film Fest.**

Organizat de Primăria Chitila cu ajutorul sponsorilor, Festivalul de Film se va desfășura în perioada 26-28 august, în aer liber, în zona La Stejari de lângă Lacul Chitila și va reuni o serie de regizori români care își vor proiecta filmele pe un ecran amplasat, în premieră, chiar pe lac. Proiecțiile vor avea loc seara, iar în timpul zilei se vor organiza expoziții artizanale și alte evenimente. Un proiect interesant și inedit, Chitila Film Fest este un eveniment de amploare care va pune orașul nostru pe harta culturală națională. Festivalul va avea două secțiuni, una de scurt-

metraj și una de documentar și este deschis tuturor, micilor sau marilor regizori din România.

Producțiile vor fi evaluate de un juriu de specialiști, iar premiera câștigătorilor va avea loc pe 28 August. În aceeași zi, după desemnarea câștigătorilor, sărbătoarea va continua cu Ziua Orașului Chitila, unde toți locuitorii Chitilei vor fi așteptați la distracție alături de Holograf, Connect-r și Bambi.

*Așadar, nu vă faceți planuri pentru finalul verii pentru că vă așteaptă trei zile pline de distracție!*



## Din pasiune pentru film

**“ Filmul este o artă și se regăsește în foarte mulți termeni. Pentru mine, a început ca o pasiune, dar acum a devenit o profesie.”**

**Dan Chiorcioiu este unul dintre regizorii care s-au înscris la Chitila Film Fest. Iată ce ne-a dezvăluit despre legătura sa cu lumea filmului.**

**Care este relația ta cu filmul? Este o pasiune sau face parte din profesia ta?**

*Filmul este mai mult decât o relație. Te relaxează, te face să relaționezi, te ajută să-ți faci relații. Filmul este o artă și se regăsește în foarte mulți termeni. Pentru mine, a început ca o pasiune, dar acum a devenit o profesie.*

**Ce experiență ai în regie de film?**

*Nu am o experiență prea mare în regia de film pentru că sunt director de imagine, dar prin natura meseriei am tangențe și cu regia pentru că una fără alta nu se prea poate. Sunt în branșă de vreo 10 ani, dar asta nu*

*înseamnă că am experiență. Sunt regizori care făceau filme când eu mă nășteam...asta se poate numi experiență. Restul e talent, o sclipire de moment, un ajutor financiar, o recomandare.*

**De ce ai ales să participi la Chitila Film Fest?**

*Pare un festival nonconformist, organizatorii sunt tineri cu idei care încearcă până la urmă să susțină o artă care a început să decadă în România. Și în plus, pentru un tânăr cineast, orice participare la un festival de film este benefică.*

**Spune-ne câte ceva despre filmul cu care vei participa la festival.**

*Voi participa la secțiunea «Documentar» și cred că voi pune un film și la «scurt-metraj». Documentarul abordează o temă "la modă" în ultimi ani în România: Roșia Montana. Filmul arată un Paradis care o să dispară. Măcar așa vom ști peste ani ce a fost la Roșia Montana pentru că, la cum reacționează autoritățile din România, se pare ca nu vom mai vedea Roșia Montana decât*

*în filme documentare. Iar scurt-metrajul este o poveste despre dependența de alcool a tinerilor care cred că astfel ca sunt "trendy".*

**Care sunt provocările și satisfacțiile pe care ți le oferă filmul?**

*Îmi doresc de fiecare dată ca următorul film să fie mai bun, mai apreciat. Și asta mă provoacă. În plus, să faci film astăzi în România e chiar o provocare. Iar cea mai mare satisfacție o ai când te sună un*

*coleg de breaslă după ce a văzut pe undeva filmul tău și îți spune: "ți-am văzut filmul. E interesant. Puteai să faci mai mult, dar e bine și așa". Simplul fapt că mi-a văzut filmul îmi aduce o mare satisfacție. Asta înseamnă că n-am muncit degeaba.*

**Care sunt ingredientele pentru un film reușit?**

*Nu sunt ingrediente. Faci ceea ce simți !*



# Fructe și legume mai aproape de casă: Piața Chitila



## Pepelele Galben

Parfumat și răcoritor, pepenele galben este desertul ideal în sezonul estival. În plus, el aduce numeroase beneficii sănătății, fiind considerat chiar mai puternic în acțiune terapeutică decât pepenele verde.

Cura de pepene galben este recomandată în numeroase afecțiuni, fiind un furnizor important de vitamine și nutrienți. Consumul de pepene galben ajută la:

- Prevenirea afecțiunilor ochilor: atât vitamina A, cât și beta-carotenul sunt importanți nutrienți pentru vedere și scad riscul de a dezvolta cataractă.
- Menținerea sănătății plămânilor, prin conținutul de vitamina A, fiind

benefic și pentru fumătorii activi sau pasivi, care se pot confrunta cu o lipsă de vitamina A din cauza fumatului.

- Întărirea sistemului imunitar prin vitamina C care funcționează ca antioxidant, protejează față de radicalii liberi și stimulează organismul în lupta cu infecțiile.
- Creșterea nivelului de energie, datorită conținutului de potasiu,

vitamina B6, fibre și vitamina B3. Combinarea acestor substanțe nutriționale fac din acest fruct un producător direct de energie, care ajută la stabilizarea nivelului de zahăr din sânge.

Puteți găsi pepeni galbeni la Piața Chitila, alături de alte fructe și legume proaspete atât de impotante pentru o alimentație zilnică sănătoasă.

## Care sunt taxele pentru cununie și divorț administrativ?

**Pentru cuplurile care doresc să se căsătorească, Starea Civilă Chitila va continua să officieze căsătorii în zilele nelucrătoare, taxa fiind de 100 de lei.**

Pentru căsătoriile oficiate în zilele lucrătoare, nu se percep taxe.

Cât despre cuplurile care divorțează, desfacerea căsătoriei prin divorț administrativ poate fi realizată de către Primăria Chitila, potrivit Hotărârii Consiliului Local Chitila nr.14/15.02.2011. Condițiile

pentru această metodă de desfacere a căsătoriei sunt ca soții să nu aibă copii minori din căsătoria respectivă sau adoptați, să nu fie puși sub interdicție și să nu fi solicitat anterior desfacerea căsătoriei unei alte autorități. Taxa pentru divorț este de 100 de lei pentru depunerea cererii de

desfacere a căsătoriei și de 200 de lei pentru eliberarea certificatului de divorț. Iar pentru eliberarea duplicatelor certificatului de divorț, taxa care se percepe este de 75 de lei. Această metodă facilitează procesul desfacerii căsătoriei, însă divorțul administrativ nu implică realizarea partajului,



acesta putând fi făcut doar la tribunal.

Întregul conținut al Hotărârii de Consiliu poate fi găsit pe site-ul [www.primariachitila.ro](http://www.primariachitila.ro), la secțiunea "Hotărâri de Consiliu".

Primul afterschool specializat din Chitila

str.Trandafirilor nr.1  
(în spatele Casei de Cultură Tudor Arghezi)

Înscrieri la tel:  
0736 570 448  
[www.media10chitila.ro](http://www.media10chitila.ro)

Director Coordonator  
înv.Stănică Nicoleta  
Director program  
Ana Maria Andrei



**"PIESE AUTO DE LA NOKA, BUNE SI APROAPE MOKA".**

PIESE AUTO



" CALITATE SI SERIOZITATE LA CELE MAI MICI PRETURI GARANTAT" - VA AȘTEPTAM, AVEM TOT CE VA TREBUIE PENTRU MASINA DUMNEAVOASTRA.



Pentru o masă delicioasă  
va așteptăm la

**CASA  
VĂNĂTOREASCĂ**



**HOTEL  
RESTAURANT  
CRAMĂ**

[www.casavanatoreasca.ro](http://www.casavanatoreasca.ro)

+40 021 380 70 85